

ROMÂNIA  
Județul Bistrița – Năsăud  
Primăria Comunei Feldru  
Nr. 4351 din 29.04.2024

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.04.2024 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul secretar general al comunei solicită să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință pentru lunile: aprilie, mai și iunie 2024.

Domnul consilier Sălvian Ioan-Gabriel propune ca și președinte pe domnul consilier Someșan Paul-Marius.

Doamna consilier Beșuțiu Docica propune ca președinte pe domnul Costînașiu Aurel.

Supusă la vot prima propunere domnii consilieri votează „pentru” un nr. de 6 consilieri. Supusă la vot a doua propunere domnii consilieri votează „pentru” un nr. de 8 consilieri în concluzie domnul Costînașiu Aurel este președinte de ședință pentru lunile: aprilie, mai și iunie 2024 și se adoptă **hotărârea nr. 18 din 29.04.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul doamnei președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții a personalului primăriei comunei Feldru în anul 2024.**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea execuția bugetară pe trimestrul I, anul 2024;**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere a pajiștilor din domeniul public al comunei Feldru încheiate cu crescătorii de ovine și caprine din comuna Feldru;**

**Diverse.**

Domnul primar arată faptul că este nevoie de aprobarea consiliului local și a unui proiect de hotărâri care este urgent, care a fost comunicat prin whatsapp domnilor consilieri.

**Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului pentru deschiderea traseului, pentru turism pedestru „Drumul Semnelor” comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud.**

Supusă la vot ordinea de zi și propunerea domnului primar domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

7

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții a personalului primăriei comunei Feldru în anul 2024.

Domnul secretar general al comunei dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 14, consilieri din totalul de 14 consilieri și se adoptă **hotărârea nr. 19 din 29.04.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea execuția bugetară pe trimestrul I, anul 2024.

Doamna Radu Diana-Maria inspector superior dă explicațiile necesare la întrebările puse de către domnii consilieri la acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 8, un consilieri și un număr de 6 consilieri se abțin (Opriș Ioan-Dan, Cifor Silivan, Oprea Traian, Sălvan Ioan-Gabriel, Someșan Paul-Marius și Svințiu Vasile) și se adoptă **hotărârea nr. 20 din 29.04.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirii duratei contractelor de închiriere a pajiștilor din domeniul public al comunei Feldru încheiate cu crescătorii de ovine și caprine din comuna Feldru.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul secretar general al comunei arată că după depunerea primelor patru cereri s-au mai depus încă două cereri pentru prelungirea duratei contractelor de închiriere a pajiștilor din domeniul public al comunei Feldru încheiate cu crescătorii de ovine și caprine din comuna Feldru și solicită să fie aprobate toate 6 cereri depuse.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 21 din 29.04.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului pentru deschiderea traseului, pentru turism pedestru „Drumul Semnelor” comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 22 din 29.04.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Diverse:

Se prezintă cererea domnului Ivanciuc Ovidiu și un număr de 9 proprietari de terenuri din ridul Valea Secerului - Buden cu domiciliu în comuna Feldru care solicită înscrierea în domeniul public al comunei Feldru a unei suprafețe de teren care se va constata de către inginerul expert (teren format din capetele de locuri înspre calea ferată) pentru construirea unui drum comunal.

Domnii consilieri după o analiză, sunt de acord în unanimitate de voturi să se întocmească documentația pentru înscrierea în domeniul public al comunei ca și drum, acest teren solicitat.

Se prezintă cererea domnului Boldiș Lazar Simion antrenor de fotbal al copiilor din Feldru și Nepos care solicită accesul nelimitat la baza sportivă din localitatea Feldru, după o analiză făcută de către domnii consilieri arată faptul că sunt de acord ca, copii să aibe acces la bază sportivă din localitatea Feldru dar să fie întocmit un program cu 3 zile pe săptămână și un anumit număr de ore.

Se prezintă cererea unui grup de 54 de cetățeni ai localității Feldru care locuiesc pe strada Laz care solicită sprijin în situația alimentării cu apă potabilă din rețeaua SC Aquabis datorită faptului că nu au presiunea și debitul necesar.

Domnii consilieri după o analiză sunt de acord să se facem o adresă către SC Aquabis pentru remediarea situației.

Domnul primar arată faptul că se va implicat în remediarea acestei situații.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință**  
**Costinașin Aurel**



**Secretar general al comunei**  
**Beșuțiu Gavrilă**